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1S 455 |y g s, ol 5l eslinal by dypsl s & | Shee - o 4525 s elS al sl

(a,a) (a,((a,a),(a,a)))
Jognd!

a |C )], |9

a S>> >

(<<= ]|<

) > > >

L << [>T>

$|<|<

(o, 0)

STACK INPUT ACTION
$ (a,a)} shift
$<( a,a)d shift
$ < (<e > a)f reduce
$ < (N , @) shift
§ < (N<, a)d shift
$ < (N<,<a )$ reduce
$ <(N<-5N )4 reduce
$ <- (N )4 shift
$ < fN =) $ reduce
$ N $ accept
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(L, (,)

STACK TINPUT ACTTION
¢ (@5 (@sa)$ shift
$<( a, (a,a)$ shif+
$<-(<;g s (@, $ reduce
$ < (N 5 (o, $ shift
$ <. (N, (o,a)ﬁ shift
§ < (N, < a, ) $ shift
§ < (N (L a sa)$ reduce
§ <o (N<.op < (N .a)$ shif+
$ <o (N<., < (News ay) $ shif+
§<(N<s < (Ns< o D reduce
$ <o (N, <o(Ng.uN ) $ reduce
$ < (N<. 5 <-(N DES shift
$ < (N<oy <o (NE) )% reduce
$ <o (N<.o o N )¢ reduce
$§ < (N '8 shift
$ < (N=) $ reduce
$ N $ accept

125 05 5 bl sl | Shee o Luly, (¥
S — aSbS | bSaS | e ()

‘Tl
¥ 5§53
Ty G S5 aSbs|bsas|e 6t S—>asbsS |asSbh |abs]|
bSas| bSa | bas|
ab |ba

L(G) = L&) uie}

a b $
o < <é. > Leading(S) = {Q,b}

‘ i Trailing () ={a,b}
b| 2 >

> Setonl Zow el Ao e (am N ‘/,/O)‘J’(\/“’JJJP“
$) < | <
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bexpr —  bexpr or bterm | bterm

bterm —  bterm and bfactor | bfactor ()
bfactor — mnot bfactor | (bexpr) | true | false
Lol
—) G: E _HEvVvTI|T E'_, $E$
T _5 TAF|F
F o F|(B) £]F
v A o C o)t of 0%
A || Leading(A) Trailing (A) ViR << >
= {\/,A,.,,(,'t,{} {V,/\,..,,)\,{',-F} ADI>I< i< > < | < >
T {/\,_‘,(,t,f'} {A,_ﬂ),t,{:} i B IS IR IR < | >
P N Cfel<]<]<]]<]<]
: Y>> > >
EvT t > z i B I
E<T A @ il Il I T 7 ke
\F / _-F ufi;;//;-r;“’-:»"> Pl << < | <
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S 4520 ol L |, var(var, var) s, 5 bl ,aljfglj sl r,\:"z:)f@)za 6 (¥

F — wvar(P.)
P, —- P
P — PP |P
Py, — wvar|F
Lonad
£— 3F$
Fs var (Ps) A Head (A) Taul (A)
Po— P
P_P,P | P F {var} {1
Pl —s var| F Po || {P.P s F,var] {Ps> PI,F, )]
P PP 5 Fsvar} {PysF,var,)]
F P, {Fovar] {F,var,)]
var ()
Po F Po P B ovar () s §
3 F SllellS)
P,P/, P, Fo @
var F P b ®@ -
AL | | @e
var(Ps) ver S|
SISHOHSRS) ‘
) DS
» | © SIS
$e (20 I
var (var,var)
STACK INPUT ACTTION
$ v(V,v)$ shift
oV (V.v) 3 shift
IQve( v,v)$ shift
$IRQVE(QV sV)§ TOP=( , LHS = P, , reduce
V(PR V) $ TOP=(, LHS = P , reduce
IRve (@7 >V)§ shift
Iove(®re, v)$ shift
$@V@(@P@,@V )$ TOP =, , LHS = P, reduce
$©V®(@p@v-®—ﬂ )3 ToP = ( ,LHS = P, reduce
$®"@(@_T‘_’ )$ TOP = ( , LHS = P, , reduce
IOVEe (O™ )$ shitt
$IVVE(OP.A®) 3 ToP =%, LHS = F
$ ©F 7 $ accept
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A Gl oael Ba s )6, b (S G | Jpd slads b b 680 anjlay 5 plS 6ol sale pais Sa 0 S (¥
$uS JLs |y «asls gzl then o 2Sos5 L else

stmt — if expr then stmt
| if expr then stmt else stmt

| other
Lomd)

N J— $Sfmf$ ! r/;/d’)/)”; S‘*_’M't, S;L\;\:c Lf)fé’/:/us")i/‘g}’ ULr

stmt  (F expr +hen stmt’
| if expr then stmi else stmt’

| other

stmit _, stmt

Head (stmt) = [ if, other} Head (stmt) = [ stmt ,|F, other]

Tail (stmt) =[stmt’ other} Tail(stmt’) = {stmt, stmt’, other}

W dhen else other expr stmt  stmt’ $
W S) ;'

Hen | : e
else | S) Q )
other S - S
expr e
stmt e, @ B B
ot S SRR NUURR W——

(AS S e

o®

LS dhen Ly 3G kT else (pF e GAT s LanT g else s stmt (ol
'(‘/U'“"‘:’ RGN
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ol SLLE o A LT 5 8 sms abl s el Gl sl (ol slagz 80 (0

FirstTerm(A) e
LastTerm(A)

Head(A) e
Tail(A)

Ll First(A) samlse [.:U}Ql acss Jbw Head(A) 5 FirstTerm(A) sawl=e L;ur.;u)i‘l 1wl
5 LastTerm(A) sewl=s sl Head(A) 5 FirstTerm(A) j| ols o oalS del cnly o 53,5 GosSan b
S eslil Tail(A)

s ol g el oS spn fas (operator-grammar) Shkee al8 < & Sl 0 o S ol S a sy ol (5

A—aBcC, A— aBb, A—aB, A—a

.,\.:LJ:J)'JGM\;G&S\:PAS%e‘&bwlssf};)b)ﬁeflj

il 5 Lol stk s 4 ) wSir Jis £l S dls o8 bods esls gl Jiew wlSlil el
il el 0dd Ll o8 4 el | a8 & plS s Sy ol s (7 asbiy

s o |y (JT;\L& Joles ‘Cwl‘ 0dp sk D)9 5 Sl s‘:"‘"ng"L‘“'cJ"lJf“S‘i D J"‘IJ§ U (v

E — EAE|(E)| —E|id
A — 4+ ==/

el Shes S Sy y el S L oles s S Ul ox il
E — E+E|E—E|E+E|E/E|(E)|id

sl aLLE 53 (sloasls on 55 S (28 e alan Bl o S eslil g Kl el Sl il el 035 s

Dyl e 8D
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